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Slovenskej republiky - odvolací Disciplinárny súd  

 

R O Z H O D N U T I E 

 

Najvyšší súd Slovenskej republiky ako odvolací Disciplinárny súd zložený 

z predsedníčky senátu JUDr. Jarmily Urbancovej a členov senátu sudcov JUDr. Martina 

Vladika, JUDr. Mariána Jarábka, JUDr. Ivety Gildeinovej a JUDr. Martina Dolníka, 

v disciplinárnej veci vedenej proti JUDr. E.  Z. ,  sudkyni  Krajského  súdu v T., o odvolaní 

MUDr. M. G., bytom O., proti rozhodnutiu Najvyššieho súdu Slovenskej republiky ako 

prvostupňového Disciplinárneho súdu z 22. septembra 2010, sp. zn. Dsn 2/2010, takto  

r o z h o d o l : 

Podľa § 131 ods. 2 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, odvolanie  MUDr. M. G.   

 s a   z a m i e t a.  

O d ô v o d n e n i e  

Najvyšší súd Slovenskej republiky ako prvostupňový Disciplinárny súd rozhodnutím 

z 22. septembra 2010, sp. zn. Dsn 2/2010, disciplinárne konanie vedené proti JUDr. E. Z., 

sudkyni Krajského súdu v T. zastavil, pretože disciplinárny návrh bol podaný neoprávnenou 

osobou, a to MUDr. M. G.  

Proti tomuto rozhodnutiu podal v zákonnej lehote odvolanie MUDr. M. G., bytom O. 

V odvolaní namietal, že návrh na začatie disciplinárneho konania adresoval JUDr. Š. H., ktorý 

je predsedom N., ale aj predsedom S., v ktorom návrhu jasne, zreteľne a zrozumiteľne 

uviedol, akých úmyselných podvodov, klamstva a pod. sa táto sudkyňa dopustila s tým,  

že tieto skutočnosti sú dostačujúce na začatie disciplinárneho konania.  

Na podklade odvolania MUDr. M. G. Najvyšší súd Slovenskej republiky ako odvolací 

Disciplinárny súd preskúmal napadnuté rozhodnutie Najvyššieho súdu Slovenskej republiky 

ako prvostupňového Disciplinárneho súdu a po splnení svojej prieskumnej povinnosti zistil, 
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že nebola splnená základná formálna podmienka na podanie odvolania, a to, že ho nepodala 

osoba, ktorá je na podanie odvolania oprávnená.  

Podľa § 131 ods. 2 zákona č. 385/2000 Z. z. o sudcoch a prísediacich a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon) odvolanie 

môže podať: 

a/ sudca, proti ktorému sa disciplinárne konanie vedie,  

b/ predseda príslušného súdu, ktorý podal návrh na začatie disciplinárneho konania alebo 

ktorému vec postúpil orgán činný v trestnom konaní, 

c/ aj orgán, ktorý návrh podal. 

Z citovaného ustanovenia vyplýva, že MUDr. M. G. nie je osobou oprávnenou  

na podanie odvolania proti rozhodnutiu Najvyššieho súdu Slovenskej republiky  

ako prvostupňového Disciplinárneho súdu. 

Z tohto dôvodu Najvyšší súd Slovenskej republiky ako odvolací Disciplinárny súd  

bez toho, aby vec meritórne prejednal, rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto 

rozhodnutia.  

Poučenie :  Proti tomuto rozhodnutiu nie je prípustný ďalší riadny opravný 

prostriedok. 

V Bratislave dňa 13. apríla 2011 

 

    JUDr. Jarmila   U r b a n c o v á ,  v. r. 

        predsedníčka odvolacieho disciplinárneho senátu 

 

 

Za správnosť vyhotovenia: Dagmar Malinková 


